

## 法轮功给厂里带来了新面貌

【明慧网】1996年3月，由我们厂工会组织气功爱好者学习法轮功，我赶紧报名参加。九天学习班结束后，我们的思想发生了翻天覆地的变化。我们每天早上集体炼功，晚上集体学法，然后互相切磋，谈自己学法后的心得体会。大家渐渐的戒了一些不良嗜好，如抽烟、喝酒、嚼槟榔、打牌赌博等，身体上的疾病也很快好了。

我们厂是一个一千多人的国营企业，当时厂里学法轮功的人越来越多，给工厂带来了好的精神面貌，人们看到学了法轮功的人，思想境界提高很快，道德品质也提高很快。法轮功象一股清泉，洗涤着人们心中的污垢。修炼法轮功以后的职工把以前从厂里拿回家的东西退回厂，原来上班吊儿郎当的，现在从不迟到或早退了，兢兢业业的干活，做工作不挑不拣，积极主动。那时候，厂里议论最多的就是法轮功：谁炼了法轮功，夫妻和睦了，谁有什么病，炼法轮功不长时间，就好了，谁婆媳关系也变好了，等等。

那时候，我们家属区每家的电表都是安装在自己家里，很多人都在表上做手脚，好少出电费。所以，经常出现电表员月底抄表时，发现有些电表没有新增电度数，有的度数很少，甚至有的用了一个月的电，出现了负数，五花八门，各种乱象都有，甚至还有人公开说：我

们厂偷电不丑，不偷白不偷，大家都偷，我不偷就亏了，这是公开的秘密。厂里知道，有时做做样子，查一下，最后不了了之。

我也随波逐流，控制了电表，一个月出几元钱，但是根本不节约用电，还觉的自己比别人好，每个月出了钱。可是，参加了师父的讲法学习班以后，我几晚都睡不着觉，感到心虚，觉的自己不符合炼功人的标准。我们法轮功学员在一起经过切磋，都认为应该归正过来。于是有些人主动找到行政科，要求补交电费，说明自己家的电表有问题，请行政科安排人去改正过来（家里其他人动的电表）。我不好意思去补交电费，但我把电表弄正常了，再不偷电了。

我是一个电工，曾经很想拥有一块属于自己私人用的万用表，那时候没有人想自己出钱买，用各种办法把公家的表占为己有，大家都心照不宣。我想，我要退休了，我也要弄一块万用表，以方便家用。在一个周末，我将归我保管的班里公用的万用表拿到家里用了，本来星期一要带回班里，可是星期一到班里，发现很多个人的工具柜被撬了（工具柜经常被撬，偷东西的事经常发生，领导也不追究，我们都习以为常了）。丢失了一些工具及铜棒之类的，我随着说万用表也被偷了，谁都相信，这样我就把万用表据为己有了。

修炼了法轮功以后，知道这件



事是错的，我得要按照法轮大法真、善、忍的标准要求自己。我决定把万用表交还班里，但挨着面子怕班里人笑话，拖了几天。有一天，我在学《转法轮》第四讲“失与得”，我恍然大悟，我得失去多少德，增加多少业力呀！赶快交出去吧，不要这些人心执着。

我把万用表交给了班长，并说明了事情的经过。因为厂里学法轮功的很多，涌现出了很多的好人好事，他也有耳闻，他说：“你们炼法轮功的真好。”他又将万用表交给我说：“还是由你保管，你保管我还放心些。”

因为我工作任劳任怨，在休息时间，不管是晚上还是白天，需要加班，我都是随叫随到，从不推脱，并且没有加班工资，也不要轮休。谁上班遇到问题解决不了，都喜欢打电话给我。所以，我到年龄退休后，只休息了三天，车间主任就请我继续上班，一干就是三年。

我只是举了两个我初学法轮功后，道德品质提高，思想境界升华上来的小例子。那时候全国有上亿的法轮大法弟子，他们都按师父对弟子的要求真、善、忍修炼自己，真的是全国各地都出现这样一种做好人的事情，像一股清泉，对国家、对社会、对家庭有百利而无一害的。 ◇文/启航



图：纽约法轮功学员在美国曼哈顿繁华主街游行，图为巨型《转法轮》书模。法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生传出的佛家上乘修炼大法。目前已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和信函5700多项。《转法轮》被译成40多种文字，在全球传播。

# 曝光黑龙江省女子监狱集训监区的罪恶

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省女子监狱集训监区是专门迫害法轮功学员的基地、洗脑班，所有的帮教和包夹是由职务犯、诈骗犯、贩毒犯、杀人犯和无期徒刑等罪犯组成。中共邪党的警察们利用这些罪犯想要获得自由和一些好处的心理，驱使这些人违背良知和道义，参与迫害法轮功学员。

下面是几位法轮功学员现在在那里因坚定修炼大法遭迫害的情况：

◎法轮功学员梁翠荣，76岁，佳木斯市人，被非法判刑七年半，将于二零二三年十月中旬期满。现在被关押在女子监狱集训监区17组。因梁翠荣不配合，现在还在遭受谩骂恐吓，每月90元的超市购物因不签字不让订购。现在，梁翠荣牙齿也没有了，吃不了什么东西了，只能喝一点粥来维持，头上身上长满了疥疮，很多犯人看了都害怕。犯人骂她强行给她上药，她不配合不上药。

◎法轮功学员刘艳华，54岁，伊春人，被非法判刑十年。将于二零二三年五月十八日冤狱满，她很坚定，几年来遭受了很多迫害，吃了很多的苦，目前在女子监狱集训监区15组。因她没转化，现还经常遭谩骂恐吓。因她不签字



图：2023年4月23日，法轮功学员在美国纽约法拉盛举行盛大游行，纪念“四·二五”和平上访二十四周年。

放弃信仰，长期不能订购超市食品而出现营养不良，身体有些消瘦，前两年身上长满了疥疮。一屋40~50人，人多都是挤着睡，洗漱时间五分钟，卫生很差，家人的信件警官也很少给。二零二一年底监狱消费卡统一换卡，要求签字后把老卡里的钱转到新卡上，作废老卡，刘艳华拒绝签字，结果到现在她新卡里一分钱都没有，老卡里一千多元钱都没有转过来。每天规定早上吃完饭坐小凳子所谓的学习，刘艳华几年来一直不配合，就在床上坐着，这几年因为这事也发生过很多次的冲突，有时候把她拽到地上，让好多人看着，不断地谩骂她。因为她晚上炼功，恶人找了很多看着，实行联保制，就是她的问题会找和她联保的人。目前她快出狱了。

◎法轮功学员富银萍，49岁，未转化。法轮功学员赵辛茹，大概60多岁，未转化。两人都在女子监狱集训监区16组，不穿号

服，基本上什么都不配合。

富银萍因不穿号服被禁止购超市物品，她多次找包组警官和陶舒萍（大队长）反映，始终没解决。她家人的信也不给她，有一次听犯人说她来信了，她就找陶舒萍要，不给她，她就冲出监栏门去要和她们理论，结果陶害怕了，把信给她了。

◎法轮功学员牟永霞，70多岁，未转化，在集训监区11组。曾多次给监狱长和监区长写劝善信，在里面被迫害的身体行动缓慢，身体很不好。

◎法轮功学员王楣鸿，60多岁，在集训区12组。曾因每晚炼功，被打过多次。有一次门牙被打掉两颗。◇

## 劝世

红尘滚滚人沉沦，  
勿信中共谎骗人，  
心无善念多灾祸，  
随波逐流业满身。

法轮大法真善忍，  
救度世上有缘人，  
请听法徒讲真相，  
天赐平安福临门。

## 曝光「天安门自焚」伪案造假过程

宁夏石嘴山市一位法轮功学员被非法关押在看守所期间，听到二零零一年“天安门自焚”伪案参与者的一段叙述。

这个当事人当时是警校的学生，参与了“天安门自焚”伪案现场造假的准备过程。该人说，当年他们这些警校学生放假都没回家，被临时抽调到天安门广场，他们被指示用屏障遮挡伪造现场的幕景。现场造假完成后，只等一声令下，他们立即撤去全部屏障，电视片就开拍了。

这个当事人还说，所有参与的警校学生对央视《焦点访谈》拍摄“天安门自焚”电视片造假的过程至今记忆犹新，终生难忘。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。